

Напоминаем рыбоводным хозяйствам 
всех форм собственности!


Ангаро-Байкальское территориальное управление Федерального агентства                    по рыболовству  напоминает и информирует, что в соответствии с частью 3 статьи 9 Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве)                          и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»           в случае использования рыбоводного участка с нарушением требований федеральных законов или неосуществления рыбоводным хозяйством в течение двух лет подряд деятельности, предусмотренной договором пользования рыбоводным участком (далее – Договор), в соответствии с гражданским законодательством  Договор подлежит досрочному расторжению в одностороннем порядке                                по требованию собственника рыбоводного участка.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, рыбоводным хозяйствам необходимо соблюдать обязательства, предусмотренные Договором, заключенным с Ангаро-Байкальским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству  (далее – Управление).
Кроме того, Управление напоминает, что рыбоводным хозяйствам                               в обязательном порядке необходимо предоставлять ежеквартально отчетность по форме федерального статистического наблюдения 1-П (рыба) «Сведения об улове рыбы, добыче других водных биоресурсов и производстве рыбной и иной продукции из них, производстве продукции товарной аквакультуры (товарного рыбоводства)» в Управление в соответствии с приказом Росстата от 16.01.2015 № 5                                    «Об утверждении статистического инструментария для организации Федеральным агентством по рыболовству федерального статистического наблюдения за уловом рыбы, добычей других водных биоресурсов и производством рыбной и иной продукции из них, производством продукции товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), а также формы № ПР (аквакультура) и № РППР (аквакультура)                                                в Агропромышленный комплекс субъекта Российской Федерации по месту нахождения рыбоводного хозяйства на основании приказа Минсельхоза России                           от 02.04.2008 № 189 «О регламенте предоставления информации в систему государственного информационного обеспечения в сфере сельского хозяйства». 
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